
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – 1 Кор.; 8, 8 – 9, 2. 
Єв. – Мт. 25, 31-46. 

 
 
 
 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 
 

РОЗКЛАД  БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

Ап. – Рим. 112 зач.; 13, 11 – 14, 4. 
Єв. – Мт. 17 зач.; 6, 14-21. 

Неділі 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

Свята 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 

6:00 веч. – Св. Літургія 
 

Навечір’я свят 
6:00 вечора – Вечірня з Литією: 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

«Нам потрібен знак надії!»: Глава УГКЦ провів 
зустрічі з конгресменами у Капітолії США 

 
5 березня в Капітолії делегація єпископів Української Греко-
Католицької Церкви зустрілася з лідером більшості в Палаті 
представників Конгресу США Стівеном Джозефом Скалізом 
та іншими представниками Конресу.До складу делегації, 
очолюваної Отцем і Главою УГКЦ Блаженнішим Святославом, 
ввійшли: митрополит Філадельфійський Борис Ґудзяк, єпископ 
Вроцлавсько-Кошалінської єпархії Володимир Ющак, 
апостольський екзарх у Німеччині та Скандинавії Богдан Дзюрах, 
єпископ Чернівецької єпархії Йосафат Мощич, секретар Синоду 
Єпископів УГКЦ Андрій Хім’як, єпископ Стемфордської єпархії Павло 
Хомницький, єпископ Єпархії Святого Йосафата в Пармі Богдан 
Данило та єпископ Єпархії Святого Миколая в Чикаго Венедикт 
Алексійчук. 

 Зустріч з конгресменом Стівом Скалізом 
Під час зустрічі з конгресменом Скалізом Блаженніший Святослав 
висловив потреби українського народу і Церкви, наголосивши: 
«Нам потрібен знак надії!». Глава УГКЦ подякував конгресмену 
за його просімейну та прожиттєву (pro-life) позицію, .ст. 3……………… 

 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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ЛУКЖК при нашій парафії дуже дякує всім, хто 
причинився до успіху недільної кави минулої неділі. 
Ввесь  прихід  - $650.00 призначений на бідних дітей 
в сиротинцях в Україні. Гроші переслані до Canada 
Ukraine Foundation (CUF), які мають спеціяльний 
проєкт для допомоги бідним дітям і таким, які 
потребують одягу й медикаментів. З доходом  
недільних кав ми будемо тепер мати нагоду знову 
продовжувати виконувати основні цілі нашої 
організації (так як робилося в минулому):(1) 
католицька віра, (2) українська культура, (3) 
канадське громадянство, (4) харитативна діяльність. 
Це включає фінансову підтримку нашої Церкви,  
допомогу Україні, суспільну діяльність в країні де ми 
живемо. Дякуємо за підтримку й заохочуємо 
зацікавлених глибше познайомитися з нашою 
організацією за чис. тел. 416-240-9048  
(Віра Гомонко). 

Повідомляємо парафіян про те, що 
приготовляючись до Світлої Паски, на нашій 
парафії відбудеться катехитична програма для 
дітей шкільного віку. Просимо всіх дітей від 6-12 
років зібратися в церковній залі в неділю, 3-го 
березня, після Святої Літургії о годині 10:00, де 
проведеться цікава наука та творча сесія рукоділля. 
До радісної зустрічі! 
 
Повідомляємо, що Лицарі Колумба, відділ 
Андрея Шептицького #5079 проведуть збірку на 
захист життя в неділю 24 березня перед кожною 
Святою Літургією. Роздача відзначок троянд 
символізує боротьбу проти абортів та евтаназії. 
 

Канадська Капела Бандуристів запрошує на 
концерт «СЛОВО ТАРАСА» в неділю 10 березня 
 о год. 4:00 поп. в Plast Huculak Centre. 
Квитки:  https://wordoftaras-toronto.eventbrite.ca/ 
 
 
Інститут Ucrainica запрошує на доповідь Ukrainian 
Literature in the 1930’s:The Case of Pavlo Tychyna – 
(доповідь зосередиться на поезії сталінського періоду) 
в четвер 28 березня о год. 7:00 веч. в Westminster 
Room, Old Mill. Доповідач: Ольга Хомета, Ph.D. 
Candidate,Dept. of Slavic Studies, U of T. 

 
 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
У неділі Божественні Літургії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол.  

 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 ранку 
і 10:00 ранку і 6:00 веч.  

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 

Повідомляємо, що у канцелярії можна вирівняти 
членські внески ($40.), відібрати конверти на 
2024 р. і при цій нагоді відібрати напис на 
шибу (помаранчевого кольору)  – це дозвіл на 
паркування на парафіяльній площі і на вулицях 
біля парафії. Написи будуть видаватися тільки 
членам нашої парафії.   
 

УВАГА! 
Подаємо до відома: У нашій Святомиколаївській 
церкві ми продовжуємо  проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Від сьогодні чотири церковні групи 
підтримують цей проект. Заохочуємо наших 
парафіян підтримати це діло. Дохід із трьох інших 
груп, які провадять членкині Святомиколаївського 
відділу ЛУКЖК – призначений на їхні організаційні 
цілі. Дохід із кави, яку провадить церковний хор, 
призначений на їхні потреби. . Минулої неділі прихід 
становив $ 650 на потреби ЛУКЖК. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  
 

ВЕЛИКИЙ ПІСТ починається в понеділок  
18 березня. Щонеділі під час Великого Посту 
служитиметься Вечірня о год. 7:00 вечора. 
Пригадуємо нашим парохіянам, щоб  подавати імена 
померлих до Пом'яників на Парастас-Сорокоусти,  який 
почнеться служитися в п’ятницю 23 березня. 
 Пригадуємо нашим парохіянам не замовляти 
Божественні Літургії св. Йоана Золотоустого в 
середу і п'ятницю в часі Посту, з огляду на те, що в 
тих днях, згідно з нашим Східним  обрядом, служать 
Літургію Ранішeoсвячених Дарів  о год. 6:00 вечора. У 
п’ятницю також служать Парастас-Сорокоусти після 
Літургії. 
 
Цьогорічні Великопосні реколекції в нашій 
Святомиколаївській парoxії відбуваються в днях 
4-7квітня. 
 Проповідник: – Всеч. о. Петро Шумелда з церкви 
св. Димитрія.         

 
четвер 4 квітня – Вечірня і проповідь 
п’ятниця 5 квітня – Літ. Ранішеосвячених Дарів, 
Сорокоусти і проповідь. 
6 квітня – Вечірня і проповідь 
7 квітня -кінцева реколекційна наука на 
Божественних Літургіях о год. 8:00, 10:00 i 12:00 
 
 

 
 

https://wordoftaras-toronto.eventbrite.ca/
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 

Предобрий  Господь благословить 
 Володимир і Ольга Семенюк       100.  
Анонімно             200. 
Vera Van Taack           400. 
          (з нагоди хрещення Rosalind & Adelaide) 
Віра Гомонко            500. 
                      (в пам’ять Юрія Мусія) 
Ганя Шлярп -MacArthur        500. 
 (в пам’ять дорогих батьків Петра і Софії Шлярп) 
Canadian Online Giving Foundation     343. 

                       (Закінчення) 
водночас зазначивши, що сім’я в Україні є зраненою. 
«Україна зранена, але незламна. Україна стомлена, 
виснажена, але стійка. І саме тому Україна переможе! 
Будь ласка, підтримайте нас! Підтримайте український 
народ!», — закликав Патріарх.Митрополит Борис 
наголосив на потенційних наслідках дозволу Путіну 
просуватися вперед і окупувати більше українських 
територій, попередивши про збільшення кількості 
біженців та потенційне знищення Української Греко-
Католицької Церкви.Під час зустрічі Блаженніший 

Святослав подарував Стіву Скалізу свою книгу 
«У підніжжі Хреста. Уроки з України», написану 
в розмові з американським журналістом Джоном 
Бурґером. 
Цього дня відбулися також інші зустрічі єпископів 
УГКЦ з представниками американської влади. 

Зустріч з офісом конгресмена Тома Еммера 
Одна частина делегації УГКЦ на чолі з Блаженнішим 
Святославом зустрілися в Капітолії з офісом Тома 
Еммера, який у республіканській партії, що зараз має 
більшість у парламенті, відповідає за те, щоб 
конгресмени голосували у відповідності 
із партійними зобовʼязаннями.Амелія Літинські, 
радниця Еммера з політичних питань, з якою 
зустрілися єпископи, відвідала Україну під час 
повномасштабної війни, зокрема побувала у Львові 
та Києві, Ірпені та Бучі. 

Візит до «Heritage Foundation» 
Друга частина делегації в супроводі о. Марка 
Морозовича відвідала офіс «Heritage Foundation», 
американського консервативного аналітичного 
центру, який просуває державну політику, засновану 
на індивідуальній свободі та традиційних 
цінностях.У діалозі з представниками Фундації 
єпископи наголосили на необхідності продовження 
допомоги Україні для перемоги над російським 
агресором та забезпечення збереження 
демократичних ідеалів, які вони відстоюють, 
в Україні, Європі та, зрештою, у Сполучених Штатах 
Америки.Владика Андрій Хім’як засвідчив про свій 
досвід життя в Києві, де російські ракети 
і безпілотники щодня завдають шкоди і несуть 
смерть.У зустрічі також взяли участь: владика Богдан 
Дзюрах, Апостольський екзарх для українців-
католиків у Німеччині та Скандинавії, владика Павло 
Хомницький, єпископ Стемфордської єпархії; 
владика Богдан Данило, єпископ Єпархії Святого 
Йосафата в Пармі, та владика Венедикт Алексійчук, 
єпископ Єпархії Святого Миколая в Чикаго. 
 

Депаратамент інформації УГКЦ 
 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
 
11 березня 

9:00 ранку  бл. п. Івана і Зенона та всіх померлих 
з родини Піцюрів (40д) 
    6:00 вечора бл. п. Мію Петрушко 
 
12 березня 

8:00 ранку бл. п. Ігоря Сороківського 
 

15 березня 
     6:00 вечора бл. п. Володимира, Стефана і Марію 
Мельник (5р) 
 
19 березня 

11:00 ранку  бл. п. Оксану Білак (1р) 
 

23 березня 
9:00 ранку  бл. п. Анну і всіх померлих з родини 

Піцюрів 
 
28 березня 
6:00 веч.  бл. п. Богдана Ґулу 
 
 

                   МНОГАЯ ЛІТА 
 

Новоохрещеній Наталії Щукіній, її хресним і 
рідним батькам бажаємо многії і благії літа!  



 
Я  

 

 

 

 

 

 

  
Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 
 

  
W E R H U N L AW 

Practical Solutions | Effective Results 
 

Real Estate | Mortgages/Refinances Wills 
& Estate Administration | Notary Public 

 

Natalia Werhun-Popowicz, Lawyer 
145 Evans Ave., Suite 204  
(UNF Building) Etobicoke, ON M8Z 5X8 
 
info@werhunlaw.com     
www.werhunlaw.com 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

647-923-2116 

mailto:info@werhunlaw.com
http://www.werhunlaw.com/
mailto:sadochokdaycare@gmail.com
mailto:olena@terralaw.ca
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	«Нам потрібен знак надії!»: Глава УГКЦ провів зустрічі з конгресменами у Капітолії США
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	Зустріч з офісом конгресмена Тома Еммера Одна частина делегації УГКЦ на чолі з Блаженнішим Святославом зустрілися в Капітолії з офісом Тома Еммера, який у республіканській партії, що зараз має більшість у парламенті, відповідає за те, щоб конгресмени ...
	Візит до «Heritage Foundation» Друга частина делегації в супроводі о. Марка Морозовича відвідала офіс «Heritage Foundation», американського консервативного аналітичного центру, який просуває державну політику, засновану на індивідуальній свободі та тр...
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